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Comment caleuler 236 X 7 =7
e 1+ Caels 236 X 8 comme nous bosons [t on cllul mentel
7 X 6 uis7 X 3edonfn 7 X 2

236 X 7 = 1652
E\hT»Z:e'ebbcoTwmuquﬁm?owmmdmm.

236 = 236: 100
Coge 3 : Mons 1652 : 100 = 1652
Donc 236 X 7 = 1652

B tor ?

Bdeule 165 X 4 =7 & 165 X 40 =7
&0101: 165 X 4 =_6 60

Emr.z: 165 = 165 : _10

&af»3= 660, .« 110. = .Bb
Domc 165 X 4 = _6E6

& X407 Cat 10&)&;{&4&, 165 X 4= _£60




Caleule 0307 X 6 =7 & 0307 X 600 =7
ope 1. 307 X 6 2
2. 0307= 307 : 1000
Trape 3 1842 . 1000 = 1,842
Domo 0307 X 6 = 1L, ELZ
& X 600 ? Bast 100 fois plus, 0307 X 600 = Ioike
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a348 X 7 = %34,8X7=
0.0732 X 4 = ?0732 X 4 =

« 0732 X & = hO7Z32 X B0 =
d. 3044 X b = w3044 X 5000 =
e 725 X 4 = h7Z25 X 40 =

8oowdu 4 i un croissant codte 0,85 €, quel est le prix de 60 croissants ¢

(calcule comme dans les exercices précédents.)

BH X b = 5710

0,85 =85 ; 100

510 : 100 = 51

0,85 X b = 5,7

0,85 X660 = 5H1

Lorm 60 cforaosonbe coulenl D1EL




